## CALLIPAY ACH



a division of Callitechnic, LLC 32751 Middlebelt Road, Suite 100 Farmington Hills, MI 48334

Phone: 888-882-9204 Fax: 248-855-5292 Email: info@callipay.com





CalliPay ACH— Just take ACH Payments and we'll keep you in Compliance with NACHA Rules.

Want ACH but don't want the headache that comes with maintaining compliance with NACHA? Then CalliPay ACH is the answer for you. Our ACH product is tailored to meet all NACHA compliance regulations so that you won't have to. CalliPay ACH also comes with the most robust reporting features so that account reconciliations can be performed quickly and efficiently with one system—the Unified Payment Portal system. The CalliPay ACH solution offers businesses the benefit of cost savings and automation. By converting many manual functions into one electronic transmission, CalliPay can dramatically increase the likelihood of payment by lowering mistakes like payment entry errors and shorten administrative-

based delays.

## **Features:**

 Please see the System Feature sheet for a full description of the Unified Payment Portal features.

## **Benefits:**

- CalliPay ACH is tailored to help you meet with all the necessary NACHA regulations and keep in compliance
- CalliPay ACH lets you reconcile your payments entirely through the Unified Payment Portal. Our systems offer real-time reporting functions that tracks a payment from transaction entry to disbursement
- Funds become available in as little as two business days